Prijimacia skaSka z matematiky

. Do rdmceka dopliite jeden zo znakov: <, >, = tak, aby ste dostali pravdivy vyrok
3 2 3 2
4+ = 4+ =
7 5 5 7

. Rieste rovnicu a urobte skusku spravnosti

x+2 5-2x _T7x-6 2x-5
4 3 4 6

. Dvere a zarubna stoja spolu 288 €. Kolko stoji zarubna, ak je o0 40% lacnejsSia ako
dvere?

. Sedem robotnikov kopalo jamu na zaklady domu 6 dni. Ako dlho by trvala tato praca trom
robotnikom?

. Aka vysoka je nadrz tvaru kvadra s rozmermi dna 80 cm a 50 cm, ak 480 | vody v nej
siaha 10 cm pod okraj?

Rovnoramenny lichobeznik ma obsah 36 cm?. Jedna jeho zakladia je dvakrat dihsia
ako druha. Vys$ka lichobeznika je 4 cm. Vypocitajte obvod lichobezZnika.
a) 24cm b) 26cm c) 28cm d) 30cm e) 20cm

. Obvod obdiznika je 180 cm. Dizka obdiznika je 2 krat vacsia ako jeho $irka.
Vypocitajte obsah obdlZznika

. Kolkokrat je &islo % vacsie ako %?
a) 6 krat b) 7 krat c) 8 krat d) 9 krat e) 10 krat

. Otec rozdelil trom synom peniaze v pomere 7:6:4. Najmlad$i z nich dostal najmene;,
36 eur. Kolko eur rozdelil otec medzi synov?

10. 8% v8etkych knih v kniznici su detské knihy. Kolko je v8etkych knih v kniznici, ked

detskych je 1167



